KJIACC

IJTIABA 3. OBBIKHOBEHHBIE 1POBU

§18. OFBEM. EIMHUIIBI UBMEPEHUA OBBbEMA. OFBbEM
IPAMOYT'OJIBHOI'O ITAPAJIVIEJIEITMITETA

Ha 3aBoze pa3nuBaroT COK B makeTsl 1o 1.
[TomorineT nu 1y coka makeT 6-9-20 cwm.
1) Hailinqu oObeM makeTa ¢ COKOM

6:9-20= (cm)
2) IlepeBenu 1n B CM>, 17151 3TOTO BCIIOMHHU

1n=1 am*=10cm-10c™m-10cm=. ..cm*
CpaBHu pe3yabTarhl 1 u 2 neficTBUS U clienail BBIBOI

PEIINEHUME

6:9-20= 1080 (cm’)

11=1000 cm®

1080 cm*>1000 cm*[1a, mogoiiner

Uemy paBeH 00bEM KyOa, eciiu JiyTiHa ero pedpa paBHa 3 cm?

Jliis HaxokaeHus 00bEMa KyOa Hy»KHO BOCTIOIB30BaThCs (hOpMYIIoii
V =a’, rue cropona a=  cMm.

V=

Ortger:

PEHIEHUE
V =a’= (3 cm)’=27 cM®
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§18. OFBEM. EIMHUIIBI U3BMEPEHUA OBBbEMA. OFBbEM
HPAMOYIT'OJBHOI'O ITAPAJIVIEJIEITUIIETA

CyTouHoe BbIIaieHue ocaakoB cocTaBmiio 20 MM. CKOIBKO BOJBI
BBITIAJIO 32 CYTKH Ha KBaJIpaTHYI0 KIIyMOy co ctopoHoi 3 m? Haiitu
Maccy Bojbl, eciii 1cm® umeet maccey 1r? [TomecTunaces 661 OHaA B Beipe
eMKocThio 10117

PEILIEHUE

1)20 mm=2 cm; 3M=300cm

2) 2:300-300=180000 (cm?)

3)180000-1=180000 (r)

4)180000 cm’=1801m°=1801 — HeT.

CKo1bKO KOPOOOK C COKOM
BOMJIET B KOPOOKY?

PEIIEHUE
1) 40-60-34=81600 (cM’)
2) 17-610=1020 (cm®)
3) 81600:1020=80

Jnuna akBapuyma 80 cMm, mupuHa 45 cm, a BeicoTa 55 cM. CKOJIBKO
JUTPOB BOABI HAJIO BIUTH B 3TOT aKBapUyM, UTOOBI YPOBEHb BO/bI OBLII
HIKE BEPXHET0 Kpas akBapuyma Ha 10 cm?

PELIEHUE

80-45-(55-10)=162000 (cm*)

162000 cM’=162 1




